

Руководство училища

Данилова Марина Викторовна, директор училища

Телефон: 4-34-94

E-mail: bugmeduch@mail.ru

Данилова Марина Викторовна родилась 07 августа 1980 года в г. Бавлы Республики Татарстан. Выпускница Бугульминского медицинского училища 2000 года, специальность «Лечебное дело», квалификация «фельдшер». Окончила Альметьевский муниципальный институт в 2003 году по специальности «Педагогика и психология», квалификация: бакалавр психологии по направлению «Психология».

Дополнительное образование:

- «Казанский инновационный университет имени В.Г. Тимирязова», 2017 год, квалификация: магистр по направлению подготовки «Педагогическое образование», обучение по магистерской программе «Управление образованием».
- Казанский центр повышения квалификации ГНБУ «Академия наук РТ», 2020 год по программе «Адресная профилактическая работа с лицами, подверженными влиянию радикальной среды»
- ГАПОУ РБ «Уфимский медицинский колледж», цикл «Выполнение работ по профессии «Младшая медицинская сестра по уходу за больными», 2021 год

Работа в прошлом

Данилова М.В. с 2001 года работает преподавателем основ сестринского дела, с 2018 года - заместителем директора по учебно-производственной работе.

Данилова М.В. умело осуществляла руководство образовательным процессом в училище. В своей работе большое внимание уделяла работе по выполнению учебных планов и программ учебных дисциплин и профессиональных модулей, по созданию фондов оценочных средств для текущего и итогового контроля. Данилова М.В. ежегодно руководила подготовкой студентов к республиканскому конкурсу профессионального мастерства «Лучший выпускник», региональному чемпионату «Молодые профессионалы» WorldSkills Russia. Постоянно стремилась к росту профессионального мастерства, участвовала в вебинарах, в муниципальных, региональных, республиканских конкурсах.

Бывшее руководство

Анатолий Павлович Вязьмин

Вязьмин Анатолий Павлович родился в 1930 году в г. Чистополе Татарской АССР. В 1953 году окончил лечебно-профилактический факультет Казанского государственного медицинского института, получив специальность врача-рентгенолога.

Приказом министра здравоохранения ТАССР № 244 от 08 августа 1958 года назначен директором Бугульминского медицинского училища, в коллективе которого проработал свыше 50 лет: до 05 июля 2000 года – непрерывно директором и преподавателем внутренних болезней, затем до сентября 2009 года преподавателем внутренних болезней.

Он внес неоценимый вклад в дело подготовки средних медицинских кадров для здравоохранения Республики Татарстан. Именно благодаря его усилиям, в 60-80-е годы шло активное становление учебного заведения, создавались традиции, укреплялась учебно-материальная база, разрабатывались и внедрялись новые методы обучения и воспитания. Под руководством А.П.Вязьмина расширилась и укрепилась материально-техническая база училища: в разные годы построены двухэтажное учебное здание, спортивный зал, доклинический корпус.

Большая заслуга А.П.Вязьмина в том, что он разработал оригинальную систему тестово-программированного контроля изучения терапии, впоследствии внедренную во многих медицинских училищах и колледжах. Двухтомное пособие «Внутренние болезни» до сих пор остается единственным полным предметным сборником программированных тестов, снабженных подробными комментариями.

Его книги «Труд, знания, справедливость», «Студенты-медики и преподаватель о своих учителях» воспитывают у студентов патриотизм и любовь к избранной профессии. В 2014 году вышло в свет еще одно пособие - «Терапия с извлечениями из анатомии, физиологии и пропедевтики внутренних болезней». Научно-педагогические достижения Анатолия Павловича получили международное признание.

А.П.Вязьмин - заслуженный учитель РСФСР, заслуженный врач ТАССР, отличник здравоохранения, заслуженный работник науки и образования, профессор Российской Академии Естествознания, Почетный гражданин Бугульминского муниципального района. Внесен в энциклопедию «Лучшие люди России» (2004), участник интернет-энциклопедии «Известные ученые России».

С 9 декабря 2020 года училище носит имя А.П.Вязьмина.

Набиуллина Лилия Айратовна

С 2000 по 2018 гг. руководителем училища была Набиуллина Лилия Айратовна, по специальности врач-акушер-гинеколог.

За время руководства Набиуллиной Л.А. была существенно улучшена материально-техническая база училища: ежегодно проводился текущий ремонт зданий и помещений, обновлялась компьютерная техника, осуществлялась работа по оснащению кабинетов современным оборудованием, муляжами, тренажерами. По ее инициативе расширился спектр образовательных услуг, в частности, училище получило лицензию на право подготовки специалистов по специальности «Лабораторная диагностика». Под руководством Набиуллиной Л.А. введена рейтинговая система оплаты труда преподавателей, внедрились инновационные формы и методы обучения. Административную работу директор успешно сочетала с педагогической деятельностью. Как преподавателя акушерства и гинекологии высшей квалификационной категории Набиуллину Л.А. отличали творческий подход, методическая грамотность. Благодаря ее усилиям, уровень качества акушерской подготовки выпускников в течение последних лет оставался стабильным.

Лилия Айратовна большое внимание уделяла подбору и расстановке кадров, улучшению условий труда работников и учебы студентов, стимулированию творческой активности преподавателей и студентов, созданию в коллективе атмосферы творчества и поиска. Благодаря слаженной работе педагогического коллектива, преподаватели и студенты БМУ неоднократно занимали призовые места в городских, региональных и республиканских конкурсах. Благодаря таким качествам, как требовательность и принципиальность, высокая ответственность и работоспособность Набиуллина Л.А. пользовалась заслуженным авторитетом не только среди сотрудников, студентов и их родителей, но и руководителей лечебно-профилактических учреждений.

Кузнецова Минзифа Мукатдисовна

В течение многих лет Кузнецова Минзифа Мукатдисовна работала на руководящих должностях в училище, с июня 2018 года она исполняла обязанности директора училища.

С 01 апреля 2019 года по 01 сентября 2021 года работала в должности директора училища. За годы руководства Кузнецова М.М. проявила свое мастерство и лучшие качества администратора, что позволило педагогическому коллективу, вырасти в дружную и сплоченную команду, способную решать любые вопросы обучения и воспитания будущих медицинских работников. Благодаря энтузиазму и усилиям Кузнецовой М.М. улучшилась материально-техническая база, ежегодно проводились ремонтные работы. Активно велась работа по возобновлению строительства учебного корпуса.

Кузнецова М.М. постоянно стремилась к росту профессионального мастерства, обучаясь на курсах повышения квалификации, активно участвовала в вебинарах, в муниципальных, республиканских, окружных конкурсах в очной и заочной форме.

Отклик на любые просьбы, решение проблем от начала и до конца в кратчайшие сроки – это принятый за основу формат отношений Кузнецовой М.М. с окружающими людьми. Кузнецова М.М. пользуется большим уважением и авторитетом среди медицинской и профсоюзной общественности города и республики. 31 мая 2019 года состоялось историческое событие – открытие мемориальной доски памяти А.П.Вязьмина. В 2020 году коллектив под руководством Кузнецовой М.М. провел большую работу по сбору материалов для присвоения училищу имени А.П.Вязьмина. С 9 декабря 2020 года училище носит имя Анатолия Павловича Вязьмина.

Педагогическое поприще для Кузнецовой М.М. – не просто работа, это служение делу воспитания новых поколений медиков, это состояние души, смысл её жизни. Среди студентов Кузнецова М.М. пользуется заслуженным авторитетом. Выпускники разных лет не забывают, ценят, с теплотой отзываются о своем наставнике и преподавателе.

Кузнецова М.М. внесла огромный вклад в подготовку специалистов для практического здравоохранения, воспитывая и обучая будущих фельдшеров, медицинских сестер, акушерок.